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» Verstellbare Semi-Buckhorn Visierung
» Röhrenmagazin 10+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge ca. 96 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070401

Classic Series Modell 1894
» Kaliber .44 Rem Mag
» Kaltgehämmerter, brünierter 51,5 cm Lauf aus legiertem Stahl
» Dralllänge 1:20“
» Walnussholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

» Verstellbare Semi-Buckhorn Visierung
» Röhrenmagazin 9+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge ca. 91,5 cm
» Gewicht 2,8 kg
» Art. Nr: 12070410

      
UVP: 1649,- €

Classic Series Modell 1894
» Kaliber .357 Mag
» Kaltgehämmerter, brünierter 47,3 cm Lauf aus legiertem Stahl
» Dralllänge 1:16“
» Walnussholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

CLASSIC SERIES
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UVP: 1649,- €



» Goldfarbener Abzugszüngel
» Verstellbare Semi-Buckhorn Visierung
» Röhrenmagazin 6+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge ca. 98 cm
» Gewicht 3,4 kg
» Art. Nr: 12070504

      
UVP: 1649,- €

Classic Series Modell 336
» Kaliber .30-30 Win
» Kaltgehämmerter, brünierter 51,4 cm Lauf
» Dralllänge 1:11“
» polierter Verschluss, unterstützt die reibungslose Zuführung
» Walnussholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

        
UVP: 1929,- €

» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Durchgängige Picatinnyschine
» Röhrenmagazin 8+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 84,5 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070913

SBL Series Modell 1894
» Kaliber .44 Rem Mag
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 5/8“x24
» Dralllänge 1:20“
» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

       
UVP: 1929,- €

» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Durchgängige Picatinnyschine
» Röhrenmagazin 8+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 84,5 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070914

SBL Series Modell 1894
» Kaliber .357 Mag
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 1/2“x28
» Dralllänge 1:16“
» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

SBL SERIES
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» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Röhrenmagazin 6+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge ca. 95 cm
» Gewicht 3,3 kg
» Art. Nr: 12070606

        
UVP: 1929,- €

SBL Series Modell 336
» Kaliber .30-30 Win
» Kaltgehämmerter, brünierter 48,5 cm Lauf
» Mündungsgewinde 5/8“x24
» Dralllänge 1:11“
» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Durchgängige Picatinnyschine
» Röhrenmagazin 6+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge ca. 95 cm
» Gewicht 3,3 kg
» Art. Nr: 12070605

        
UVP: 1929,- €

SBL Series Modell 1895
» Kaliber .45-70 Govt
» Kaltgehämmerter 48,5 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 11/16“x24
» Dralllänge 1:20“
» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur

       
UVP: 1899,- €

» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Skinner Visierung
» Röhrenmagazin 5+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge ca. 87 cm
» Gewicht 3,2 kg
» Art. Nr: 12070906

Trapper Series Modell 336
» Kaliber .30-30 Win
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 5/8“x24
» Dralllänge 1:11“
» Spiralgefluteter Verschluss
» Großer Repetierhebel - perfekt auch für die Verwendung mit Handschuhe

TRAPPER SERIES
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» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Skinner Visierung
» Röhrenmagazin 5+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 87 cm
» Gewicht 3,2 kg
» Art. Nr: 12070450

       
UVP: 1899,- €

Trapper Series Modell 1895
» Kaliber .45-70 Govt
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 11/16“x24
» Dralllänge 1:20“
» Spiralgefluteter Verschluss
» Großer Repetierhebel - perfekt auch für die Verwendung mit Handschuhe

» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Skinner Visierung
» Röhrenmagazin 8+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 84,5 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070451

      
UVP: 1899,- €

Trapper Series Modell 1894
» Kaliber .44 Rem Mag
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 5/8“x24
» Dralllänge 1:20“
» Spiralgefluteter Verschluss
» Großer Repetierhebel - perfekt auch für die Verwendung mit Handschuhe

» Grauer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Skinner Visierung
» Röhrenmagazin 8+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 84,5 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070452

        
UVP: 1899,- €

Trapper Series Modell 1894
» Kaliber .357 Mag
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 1/2“x28
» Dralllänge 1:16“
» Spiralgefluteter Verschluss
» Großer Repetierhebel - perfekt auch für die Verwendung mit Handschuhe
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» Gefluteter Verschluss
» Handschutz mit M-LOK®-Schnittstelle
» Verstellbare Skinner Visierung
» Röhrenmagazin 5+1 Schuss
» Gesamtlänge 84,5 cm
» Gewicht 3,3 kg
» Art. Nr: 12070912

Trapper Series Modell 1895 Magpul
» Kaliber .45-70 Govt
» Kaltgehämmerter 41 cm Stainless-Lauf
» Mündungsgewinde 11/16“x24
» Dralllänge 1:20“
» Magpul® ELG Polymerschaft mit QD-Buchsen, Innenfach für Zubehör

        
UVP: 2199,- €

GUIDE GUN SERIES

» Schwarzer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Semi-Buckhorn Visierung
» Röhrenmagazin 9+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 91,5 cm
» Gewicht 2,8 kg
» Art. Nr: 12070916

       
UVP: 1649,- €

Guide Gun Series Modell 1894
» Kaliber .357 Mag
» Kaltgehämmerter, brünierter 47,3 cm Lauf  
» Dralllänge 1:16“
» Vernickelter Verschluss unterstützt die reibungslose Zuführung
» Manuelle Druckknopfsicherung

» Schwarzer Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Semi-Buckhorn Visierung
» Röhrenmagazin 10+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 96 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070917

Guide Gun Series Modell 1894
» Kaliber .44 Rem Mag
» Kaltgehämmerter, brünierter 51,5 cm Lauf
» Dralllänge 1:20“
» Vernickelter Verschluss für reibungslosere Zuführung
» Manuelle Druckknopfsicherung

        
UVP: 1649,- €
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   und M-LOK®/QD-Buchsen
» Aluminium Handschutz mit M-LOK®-Schnittstelle und QD-Buchsen
» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Röhrenmagazin 5+1 Schuss
» Gesamtlänge ca. 90 cm
» Gewicht 3,2 kg
» Art. Nr: 12070907

        
UVP: 1799,- €

Dark Series Modell 1895
» Kaliber .45-70 Govt
» Kaltgehämmerter 41 cm Lauf mit montierter Mündungsbremse
» Lauf mit graphitschwarzer Cerakote®-Beschichtung
» Mündungsgewinde 11/16“x24
» Dralllänge 1:20“
» Nylonverstärkter Polymerschaft mit erhöhter Wangenauflage

» Nylonverstärkter Polymerschaft mit M-LOK®/QD-Buchsen
» Aluminium Handschutz mit M-LOK®-Schnittstelle und QD-Buchsen
» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Röhrenmagazin 8+1 Schuss
» Gesamtlänge ca. 88 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070911

       
UVP: 1899,- €

Dark Series Modell 1894
» Kaliber .357 Rem Mag
» Kaltgehämmerter 41 cm Lauf mit montierter Mündungsbremse
» Lauf mit graphitschwarzer Cerakote®-Beschichtung
» Mündungsgewinde 1/2“x28
» Dralllänge 1:16“

DARK SERIES

» Manuelle Druckknopfsicherung
» Schichtholzschaft mit griffiger Fischhauttextur
» Verstellbare Semi-Buckhorn Visierung
» Röhrenmagazin 6+1 Schuss
» 2 Riemenbügelösen
» Gesamtlänge 94,5 cm
» Gewicht 3,4 kg
» Art. Nr: 12070456

       
UVP: 1649,- €

Guide Gun Series Modell 1895
» Kaliber .45-70 Govt
» Kaltgehämmerter 48,5 cm Lauf, brüniert
» Mündungsgewinde 11/16“x24
» Dralllänge 1:20“
» Vernickelter Verschluss unterstützt die reibungslose Zuführung
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UVP: 1799,- €

» Aluminium Handschutz mit M-LOK®-Schnittstelle
   und QD-Buchsen
» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Röhrenmagazin 5+1 Schuss
» Gesamtlänge ca. 90 cm
» Gewicht 3,1 kg
» Art. Nr: 12070908

        
UVP: 1799,- €

Dark Series Modell 336
» Kaliber .30-30 Win
» Kaltgehämmerter 41 cm Lauf mit montierter Mündungsbremse
» Lauf mit graphitschwarzer Cerakote®-Beschichtung
» Mündungsgewinde 5/8“x24
» Dralllänge 1:11“
» Nylonverstärkter Polymerschaft mit M-LOK®/QD-Befestigungssystem

» Aluminium Handschutz mit M-LOK®-Schnittstelle
   und QD-Buchsen
» Verstellbare Ghost-Ring Visierung mit Fiberglaskorn
» Röhrenmagazin 8+1 Schuss
» Gesamtlänge ca. 88 cm
» Gewicht 2,9 kg
» Art. Nr: 12070910

      
UVP: 1799,- €

Dark Series Modell 1894
» Kaliber .44 Rem Mag
» Kaltgehämmerter 41 cm Lauf mit montierter Mündungsbremse
» Lauf mit graphitschwarzer Cerakote®-Beschichtung
» Mündungsgewinde 5/8“x24
» Dralllänge 1:20“
» Nylonverstärkter Polymerschaft mit M-LOK®/QD-Befestigungssystem

       
UVP: 1899,- €

       
UVP: 1649,- €

» Aluminiumdämpfer, modular aufgebaut mit 5 Dämpfmodulen
» Dämpfwert ca. 26-27 dB 
» Gesamtlänge ca. 235 mm (kann durch das Entfernen von einem 
   Modul jeweils um 3 cm gekürzt werden)
» Diameter ca. 44,5 mm
» Gesamtgewicht ca. 390 gr
» hohe Schußfolge mit 25 Schuss im Kaliber .45-70 Govt möglich
» Befestigung des Dämpfers via Standardgewinde (nur 11/16“x24)   
   oder mit dem A-Lock-System

SUB5 Schalldämpfer für Kaliber .458

Montage via: UVP €: Art.Nr.:

A-Lock 509,- 097ASUB5458

Gewinde 11/16“x24 469,- 097ASUB5458111624

A-Lock Adapter* UVP €: Art.Nr.:

Gewinde 11/16“x24 74,95 098OPTALOCK111624

ZUBEHÖR

*Weitere Adapter in sämtlichen Gewindegrößen erhältlich!
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Alle genannten UVP Preise inkl. gesetzlicher MwSt.. Preise gültig nur für Deutschland. Druckfehler, Irrtümer vorbehalten.

Timney Abzüge
»  für Marlin Modell 336, 1894 und 1895
»  Abzugsgewicht ca. 1360-1587 g
»  Nicht einstellbar
»  Einstufig
»  Einfach zu montieren, kein Büchsenmacher erforderlich
»  Handmontiert, geprüft und kalibriert
»  Hergestellt in den USA
»  Erhältlich in schwarz oder vernickelt jeweils mit 
    geradem oder gebogenem Abzugszüngel

Vernickelt, curved

Art.Nr.: Ausführung: UVP:
065LEVERGUN Schwarz/Curved 271,95 €

065LEVERGUN16 Vernickelt/Curved 307,95 €

065LEVERGUN16ST Vernickelt/Straight 307,95 €

065LEVERGUNST Schwarz/Straight 271,95 €

Schwarz, straight

Midwest Industries M-LOK Handschutz
» hergestellt für Marlin Modell 1895/1894
» ultrasteifes Design
» einfache Montage
» ermöglicht das Anbringen von Zubehörteilen
» mit Riemenbügelöse
» aus 6061 Aluminium, hartbeschichtet
» inkl. 5 Slot Picatinnyschiene
» Länge 34,4 cm
» Gewicht nur 425 g
» Made in USA

Art.Nr.: Ausführung: UVP:
061MIMAR1894XRS357 für 1894/.357 509,95 €

061MIMAR1894XRS4445 für 1894/.44, .45 509,95 €

061MIMAR1895XRS4570 für 1895/.45-70 509,95 €

Magpul ELG M-LOK Handschutz
» hergestellt für Marlin Modell 1895
» 6 M-LOK Slots
» einfache Montage
» ermöglicht das Anbringen von Zubehörteilen
» in 3 Farben erhältlich
» Länge 30 cm
» aus extrem robustem Polymer
» Made in USA

Art.Nr.: Ausführung: UVP:
062MAG1381BLK Schwarz 109,95 €

062MAG1381FDE Flat Dark Earth 109,95 €

062MAG1381ODG Olivgrün 109,95 €
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» Aluminiumdämpfer mit Edelstahlkern, modular aufgebaut 
» Dämpfwert ca. 30 dB (Kal. 308 Win)
» Overbarrell-Dämpfer, Waffenverlängerung nur 150 mm
» Module können herausgenommen werden, somit individuell    
   einkürzbar und perfekt anpassbar
» Diameter ca. 50 mm
» Gesamtlänge 230 mm
» Gesamtgewicht ca. 412 gr
» Befestigung des Dämpfers via Standardgewinde   
   oder mit dem A-Lock-System

H3 Schalldämpfer für Kaliber .458

Montage via: UVP €: Art.Nr.:

A-Lock 399,- 097HZ3458

Gewinde 11/16“x24 369,- 097HZ3458111624

Gewinde 5/8“x24 369,- 097HZ34585824

A-Lock Adapter* UVP €: Art.Nr.:

Gewinde 11/16“x24 74,95 098OPTALOCK111624

*Weitere Adapter in sämtlichen Gewindegrößen erhältlich!


